Mpaiic Ha pPEeMOHT UMMNOPTHDLIX U OTEYECTBEHHbIX
XOJIOAWIbHUKOB Ha OMY.

OmarHocruka:
*0/500 py6. (oTe4YeCTBEHHbIE XONOAWUTbHUKN)
*0/500 py6. (MMNOPTHbIE XONOAWUTLHUKM)

* BecnnaTHO Npu NPOAOKEHUN PaboT.

Bblie3a macrepa:
*0/0 py6. (MMNOPTHbIE N OTEYECTBEHHbIE XONOAMIbHUKW)

Bbieza 3a MKAL onnaumBaeTca AononHuTenbHo - 1 km/40 py6.
* BecnnaTHO NpW NPOAOMKEHUM paboT.

OocTaBKa KOMIJIEKTYIOWMNX @

*0/800 py6. (MMNOPTHBIE N OTEYECTBEHHbIE XOTOANIbHUKN)

* BecnnaTHO NpW NPOAOMKEHUM paboT.

PerynupoBka ABepeil, YUCTKA C/IMBA, PEMOHT 3/1IEKTPUKHU:
1000 py6. (oTeuyecTBEHHbIE XOOANSIBHUKN)
1500 py6. (MMNOPTHbIE XONOANSIBHUKN)

3amMeHa TepMoperynsaropa:
1000 py6. (oTeuyecTBEHHbIE XONOANIBHUKN)

2000 py6. (MMNOPTHbIE XONOANSTbHUKN)

3ameHa pene:
1500 py6. (MMNOpPTHbIE N OTEYECTBEHHLIE XONOAWTbHUKM)

3aMeHa 3/IeKTPOCXEMblI:
1700 py6. (MMNOpPTHbIE N OTEYECTBEHHBIE XONTOAWUTbHUKM)

3aMeHa aneKkTpoMoayns:
1900 py6. (MMNOpPTHbIE N OTEYECTBEHHbIE XONTOAWTbHUKM)

PeMOHT ucnapurens:
2200py6. (MMMOPTHbIE N OTEYECTBEHHbIE XONOANIIBHUKN)

3amMeHa MOTOpa -KoMnpeccopa:
1700 py6. (oTeuecTBeHHbIE XOI0ANNBHUKN)

2500 py6. (MMNOPTHbIE XONOANSIbHUKN)

YcTpaHeHue yTeuku xsagareHra:
1300 py6. (OTEeYECTBEHHbIE XONOAUBHUKN)

2000 py6. (MMNOpPTHBIE XONMOAWTBHUKM)

LieHa TaKoke 3aBUCUT OT «CJTOXXHOCTM paboTbl», KOTOPYIO ONpeaenseT MacTep Moc/e NpoBEAEHUS AUArHOCTUKN.
CnoxHocTtb pabort:

1) Menkuit peMoHT+0%

2) PeMOHT cpefiHel CnoXHOCTM+50%

3) CnoxHblit peMoHT+100%

* Bce LieHbl yKa3aHbl 6e3 yuéta cToumMocTv AeTanei. TOYHYI0 CTOMMOCTb peMOHTa OnpefensieT MacTep TOMbKO

nocne AMarHOCTUKWM XonoausnbHuka. CTOMMOCTb peMOHTa COCTOUT U3 CTOUMOCTU pa60T naKcC CTOMMOCTb
pacxogHbIX MaTepuanoB Tpe6YIOLLI,VIXCFI Ana peMOHTa X0noauJIbHUKa.

PadoTnI He YKa3aHHBIC B IPANC-JINCTE, 00rOBAPUBAIOTCH ¢ MAacTepoM!




